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Πιστοποιημένοι ψύκτες EWAT-B  
με ψυκτικό μέσο R-32
DAIKIN

Η ΝΕΑ ΣΕΙΡΑ ΨΥΚΤΩΝ EWAT-B ΕΙΝΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΕΝΗ ΜΕ ΤΟ ΝΕΟ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΟ ΜΕΣΟ R-32.

ΤΟ ΨΥΚΤΙΚΟ ΜΕΣΟ R-32 ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΑΝΑΚΤΗΘΕΙ ΚΑΙ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΕΙ ΕΚ ΝΕΟΥ ΣΤΟΝ ΨΥΚΤΗ. 

Η Daikin καινοτομεί, παρουσιάζοντας τους παγκοσμίως πρώτους 
πιστοποιημένους κατά Eurovent ψύκτες EWAT-B με το οικολογικό, 
ψυκτικό μέσο R-32. Η γκάμα της συγκεκριμένης σειράς έχει μεγάλο 
εύρος με ψυκτική ισχύ από 80 έως 700 kW και μία πλήρη σειρά από 
αξεσουάρ και πρόσθετο εξοπλισμό, η οποία της δίνει τη δυνατότητα 
να καλύψει ακόμη και τις πιο απαιτητικές εφαρμογές.
Συγκρινόμενη με τους υφιστάμενους ψύκτες με ψυκτικό μέσο 
R-410a παρουσιάζει πρακτικά πλεονεκτήματα, τα οποία την 
καθιστούν ασυναγώνιστη. Ενδεικτικά αναφέρονται τα εξής:
•	Ο υψηλότερος εποχιακός βαθμός απόδοσης (SEER) κατά μέσο 

όρο 10%, με τον οποίο επιτυγχάνεται η μέγιστη εξοικονόμηση 
ενέργειας μέσω χαμηλότερης κατανάλωσης ρεύματος, σύμφωνα 
με την ευρωπαϊκή οδηγία Ecodesign Lot 21.

•	Οι μικρότερες διαστάσεις συμπυκνωτή και κατ’ επέκταση 
ολόκληρης της μονάδας για την εξυπηρέτηση της βέλτιστης 
χωροταξίας και οικονομίας χώρου στην περιοχή τοποθέτησης της 
μονάδας.

•	Το χαμηλότερο κόστος συντήρησης.
Η περιβαλλοντική πολιτική της Daikin επιτάσσει την προκαταβολική 
εναρμόνιση της γκάμας της με τις τρέχουσες ευρωπαϊκές 
οδηγίες. Πιο συγκεκριμένα και σύμφωνα με την ευρωπαϊκή οδηγία 
διαχείρισης ψυκτικών ρευστών “F-GAS”, κάνοντας χρήση του 
R-32 μειώνεται δραστικά ο δείκτης δυναμικού υπερθέρμανσης του 
πλανήτη στο 675, πολύ χαμηλότερος από τον αντίστοιχο του R410a 
που είναι 2088.
Η νέα σειρά ψυκτών της Daikin είναι διαθέσιμη σε δύο εκδόσεις 
απόδοσης (silver και gold) και συνδυάζεται με τρεις εκδόσεις 
ήχου (standard, low και reduced), καθιστώντας έτσι την κάθε λύση 
πλήρως παραμετροποιήσιμη ανάλογα με τις ιδιαίτερες ανάγκες της 
εκάστοτε εφαρμογής.
Μία πλήρης σειρά από αξεσουάρ και πρόσθετο εξοπλισμό της δίνει 
τη δυνατότητα να καλύψει ακόμη και τις πιο απαιτητικές εφαρμογές. 
Ενδεικτικά αναφέρονται το σύστημα μερικής ή ολικής ανάκτησης 
θερμότητας για δωρεάν παραγωγή ζεστού νερού χρήσης, το 
ενσωματωμένο υδροστάσιο εντός του αποτυπώματος της μονάδας 
και η μεταβλητή παροχή του πρωτεύοντος υδραυλικού δικτύου.
Η νέα σειρά είναι πλήρως συμβατή με τη διαδικτυακή πλατφόρμα 

επικοινωνίας και πρόληψης βλαβών “Daikin on Site”, διαθέτει ως 
βασικό εξοπλισμό τον παραλληλισμό master/slave έως τεσσάρων 
μονάδων και εντάσσεται στο προηγούμενο σύστημα ελέγχου 
Intelligent Chiller Manager για τον έλεγχο του πρωτεύοντος και 
δευτερεύοντος υδραυλικού δικτύου μαζί με τα περιφερειακά 
εξαρτήματα τακτικών μέσων της Daikin.
Η Daikin είναι η πρώτη εταιρεία η οποία παρουσίασε το ψυκτικό 
μέσο R-32 στην αγορά του κλιματισμού με τα οικιακά κλιματιστικά 
το 2012, τα ημικεντρικά κλιματιστικά τρία χρόνια αργότερα και τις 
οικιακές αντλίες θερμότητας τον περασμένο χρόνο. Το R-32 δεν 
είναι μείγμα και έτσι ως μονοδιάστατο ρευστό μπορεί να ανακτηθεί 
και να χρησιμοποιηθεί εκ νέου στον ψύκτη. Επίσης μπορεί να 
ανακυκλωθεί και να επαναχρησιμοποιηθεί ώστε να είναι πλήρως 
φιλικό προς το περιβάλλον.
Σχετικά με την επιλογή του βέλτιστου ψυκτικού, η Daikin έχει 
εξειδίκευση στα φθοριούχα (HFC, HFO) αλλά και στα μη φθοριούχα 
αέρια (αμμωνία, διοξείδιο του άνθρακα, υδρογονάνθρακες). Επίσης 
επενδύει στα ειδικά χαρακτηριστικά του κάθε ψυκτικού μέσου και στην 
επιλογή της βέλτιστης λύσης για κάθε εφαρμογή.
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